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жыццё ?
Зададзенае пытанне=Пытанне адказаў

паводле маніфесту законодателя

Усе рашэнні павінны быць некамерцыйнымі і негвалтоўнымі!

1 Богствораны 2 сусвету: фізічны і духоўны!Усё ў фізічным Сусвеце 
мае пачатак і канец!1 Богхацеў заставацца на сувязі з усім жывым.
Усё жывое атрымала часцінку духоўнай, «Вечнай душы».

Чаму я існую?
Душа(твой)з Духоўнага Сусвету атрымлівае свае інструкцыі(ад1 Бог)на якім 
Жыццёвым вопыце(эмацыйны, фізічны)гэта мець у фізічным Сусвеце.
Інструкцыі расплывістыя, як і варта было чакаць ад недасканалага Сусвету. 
Даючы душы гнуткасць для выканання сваёй місіі. Каб выканаць сваю місію, 
душа патрабуе фізічнага выгляду(ваша цела). Прычына вашага існавання - 
дапамагчы вашай душы атрымаць "жыццёвы вопыт", неабходны ёй для 
выканання сваёй місіі.

Мэта жыцця?
Ваша цела павінна існаваць паводле "Правілаў фізічнага Сусвету"(RPU).Пасля 
зачацця ваша цела павінна выжыць(Правіла 1 RPU).

Вы павінны шукаць, атрымліваць, прымяняць і перадаваць веды
(Правіла 2 RPU).Пакуль жывеш.

Трэба падтрымліваць сваё цела здаровым(Правіла 3 RPU).Для падтрымання здароўя 
неабходныя чысціня, збалансаванае харчаванне і штодзённыя зарадкі.Ваша душа 
патрабуе харчавання, штодзённая малітва падтрымлівае яе сувязь з 1Бог.

Такім чынам, душа можа мець цела, дарослае цела павінна
спарвацца і размнажацца(Правіла 4 RPU).Трэба стварыць сям'ю, 
заключыць дагавор «Святога шлюбу».

Сацыялізаваныя сем'і становяцца групай.Група, якая 
расце, становіцца супольнасцю(Шыр).Супольнасці 
ўтвараюць Вулей(Правінцыя) (Правіла 5 RPU).Які мае 
больш шанцаў выжыць.

Вулей, які расце(Правінцыя)пашыраецца раеннем(Правіла 6 RPU).Правінцыя асвойвае, 
каланізуе новыя тэрыторыі(Планеты, Сонечныя сістэмы,...).Гэта неабходна для 
выжывання!
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Усё ў фізічным Сусвеце мае пачатак і канец(Правіла 7 RPU), як і ваша цела.
Ваша душа выконвае сваю жыццёвую місію. Колькасць жыццёвага 
вопыту, які павінна атрымаць душа, вызначае, колькі чалавек пражыве. 
Кожны раз, калі ўвесь жыццёвы вопыт завершаны, цела павінна памерці.
Таму людзі паміраюць у розным узросце.
Тваё цела паміраекрэміраваныачышчаць(выдаліць пагрозы для здароўя)і 
вызваліць душу.Душа вяртаецца ў духоўны сусвет, каб паведаміць.

Жыццёвы вопыт?
Жыццёвы вопыт - гэта падзеі, якія вы памятаеце да самай смерці або да страты 
памяці.Гэтыя падзеі драматычна шчаслівыя(Мары спраўджваюцца,..)або 
няшчасны(сур'ёзная аварыя,..), фарміраванне характару.Захавальнік Захавальнік 
запісвае свой жыццёвы вопыт і перадае яго далей: Пераемнасць ведаў!

Чаму некаторыя людзі паміраюць маладымі?Місія жыццёвага вопыту 
вашай Душы, магчыма, была выканана на ранняй стадыі(дзяцінства)
існавання. Кожны раз, калі жыццёвы досвед выкананы, цела павінна 
памерці.Таму людзі паміраюць у розным узросце.

Нататка!

У вас няма страхоўкі, падтрымкі, прабачэння,..Страхоўка не дае чалавеку 
адчуць на сабе ўсе наступствы няшчасця. Жывая падтрымка падаўжае 
выжыванне пасля запланаванага канца. Прабачэнне адмяняе адказнасць. 
Страхоўка, жывая падтрымка і прабачэнне прыводзяць да няўдалага 
жыццёвага вопыту. Правал місіі Душы.1 Богзасмучаны!
Жыццё святое!Толькі1 Богмае права скончыць! Няма асобы, культу, рэлігіі, 
арганізацыі або ўрада!Маюць права пакончыць з чалавечым жыццём!
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